Método para resolver el problema de la letra c.
1) Se determina cuál es la probabilidad  de vender 20 unidades al mes a  900 pesos (a ese precio, en el enunciado sólo aparece la probabilidad de vender 10 al mes). Para ello se hace un gráfico probabilidad vs cantidad a vender suponiendo linealidad. Sale que a 900 pesos la probabilidad de vender 20 al mes es 0,2857.

2) Se hace un gráfico precio versus probabilidad de vender 20 al mes y se obtiene una recta  que muestra el precio (x)  como función de la probabilidad de 20 al mes.
3) Se hace lo mismo para 80 al mes y se obtiene otra recta.
4) Se asigna y como Valor Esperado y se obtiene la ecuación cuadrática                                  y = 500*x -500/80*250*90* (x/1000-1,7) + 500*x-500/20*250*90*(x/850-1,7)  

5) Se busca el máximo valor esperado (y) para lo cual se hace dy/dx=0 y se determina cuál es el precio (x) que cumple esa condición.

El resultado es:

precio óptimo = 1671,18

seuo.  
